

Njoftimi i përqendrimit me të cilin Proteini.si, tregti, shërbime dhe prodhim d.o.o., Slloveni do të fitojë kontrollin mbi ATOMBODI GmbH, Austri dhe ATOMBODY, Sportnahrung.at dhe 100% Nutrition të operuar nga MSG Onlajn GmbH, Austri

(lënda nr. 08-102/2024)

Në përputhje me nenin 15 të Ligjit për mbrojtjen e konkurrencës ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16 dhe 83/18), më 15.07. 2024, në Komisionin për Mbrojtjen e Konkurrencës është dorëzuar njoftim për përqendrim me të cilin Proteini.si, tregti, shërbime dhe prodhim d.o.o., me seli në Rrugën heroja Verdnika 22, 4270 Jesenicë, Slloveni fiton kontrollin e vetëm mbi pjesën në shoqërinë ATOMBODI GmbH me seli në Rasumovskigase 23, 1030 Vjenë, Austri dhe blerje të mjeteve dhe marrëdhënieve juridike në ATOMBODY, Sportnahrung.at dhe 100% Nutrition të operuar nga MSG Onlajn GmbH me seli të regjistruar në Virtshafspark 853, Dojçlandsberg, cilat mjete dhe marrëdhënie juridike, sipas Marrëveshjes për shitblerjen e mjeteve, do t'i transferohen më pas ATOMBODI-t.

Pjesëmarrësit në përqendrim dhe aktivitetet e tyre të biznesit

Veprimtaria e regjistruar e Proteini.si, tregti, shërbime dhe prodhim d.o.o është: ndërmjetësimi i përgjithshëm në shitjen e produkteve të ndryshme.

Partner direkt i Proteini.si, tregtisë, shërbimeve dhe prodhimit d.o.o është ALPE GEF SPORT, shoqëri investimi, d.o.o. Lubjanë, Slloveni, e cila i përket ALFI PE Growth Fund, menaxhimi i fondeve të kapitalit privat – pjesë e Grupit ALFI.

Me më shumë se 500 milionë euro mjete nën menaxhim, Grupi ALFI pozicionohet si grupi kryesor i fondeve të investimeve alternative në rajon.

Grupi ALFI është i fokusuar kryesisht në investimet në Slloveni dhe Kroaci, me fokus dytësor në Serbi, Maqedoninë e Veriut, Bosnje dhe Hercegovinë dhe Mal të Zi.

Portofoli i Grupit ALFI përfshin gjithashtu investime në Gjermani, Rumani dhe Bullgari.

Fondet e ALFI janë themeluar në vitin 2017 si pjesë e grupit KF Financë.

Në Grupin ALFI janë 2 fonde private investimi: ALFI PE dhe ALFI PE Growth.

Grupi ALFI aktualisht ka 1 shoqëri të lidhur të regjistruar në Republikën e Maqedonisë së Veriut:

Shoqëri për tregti dhe shërbime APOLO MK SHPKNP Shkup me NUAS 6577857 me seli në bul. Kiro Gligorov nr. 13 Shkupi me aktivitet prioritar 46.49 – tregtia me shumicë me mallra të tjera për amvisëri.

Aktiviteti i regjistruar i ATOMBODI GmbH është tregtia dhe prodhimi i ushqimit sportiv, suplementeve ushqimore dhe ushqimeve funksionale.

ATOMBODI GmbH ofron një përzgjedhje të gjerë produktesh si pluhur proteinash, aminoacide, karbohidrate, ushqim sportiv, vitamina dhe minerale.

ATOMBODI GmbH nuk ka shoqëri të lidhura të regjistruara në Republikën e Maqedonisë së Veriut dhe as nuk ka realizuar qarkullim në tregun e Maqedonisë së Veriut.

Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën dispozitat të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë çështje është i rezervuar.

Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtjet dhe mendimet në lidhje me këtë përqendrim të Komisioni. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuar mund të dërgohen edhe me faks: 02 3296 466, në adresën: rr. Shën Kirili dhe Metodi nr. 54, Shkup ose me email: kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet të arrijnë te Komisioni në afat prej 10 ditëve nga dita e publikimit të këtij njoftimi.

19.07.2024